ZEKA GELISTIRICT PROBLEMLER

Asagidaki problemleri ¢6ziin ve cevabi asagidan isaretleyin.

1) Zeynep ilkfg(jn 62 sayfa, ikinci giin ise birinci giin

okudugunun 61 fazlasi sayfa kitap okumustur. Zeynep
iki glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

8) Aklimdan tuttugum sayinin 62 fazlasi 114 ediyor. Bu

sayi! kagtir?

2) *Seyma’ nin yasinin 18 fazlasi 30 ediyor. Seyma 7

yil sonra kag yasinda olur?

9) Esila once kitabin 46 sayfasini okudu. Daha sonra da

46 sayfa okuyarak kitabi bitirdi. Esila’ nin okudugu
kitap toplam kag sayfadir?

3) Bir gtkarma isleminde eksilen 47, gikan 42 olduguna

gore fark kagtir?

10) Aklimdan 38 sayisini tuttum. Aklimdan tutugum

sayinin 4 eksigi kag eder?

4) Bir gikarma isleminde eksilen 60, gikan 5 olduguna

gore fark kagtir?

11) Aklimdan 65 sayisini futtum. Aklimdan tutugum

sayinin 53 fazlasi kag eder?

5) *36 fazlasi 69 eden sayinin 19 eksigi kagtir?

12) Ecenur 34 yasindadir. Emin' in yasi Ecenur' un

yasinin 3 eksigidir. Buna gore Emin kag yasindadir?

6) Ibrahim 9 yagindadir. Ibrahim' in yaginin 44 fazlasi

kagtir?

13) *Aklimdan tuttugum sayinin 59 eksigi 4 ediyor. Bu

sayinin 2 fazlasi kagtir?

7) Yunus , 30 ve 44 sayilarini kullanarak toplama

islemi yapti. Yunus buldugu sonugtan 15 ¢ikardiginda
kag sayisina ulagir?

14) 33 sayisinin 7 eksigi kagtir?
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Asagidaki islemlerde noktali yerlere uygun sayilari yazin. =
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